Один острый угол прямоугольного треугольника на 
 больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 

Найдите точку максимума функции 
. 

В треугольнике ABC угол C равен 
, 
, 
. Найдите BC. 

Найдите точку максимума функции 
 принадлежащую промежутку 
. 

Решите уравнение 
. 

Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 12 и 36. Площадь поверхности параллелепипеда равна 1728. Найдите его диагональ. 

Найдите значение выражения 
. 

Найдите меньшую диагональ ромба, стороны которого равны 48, а острый угол равен 
. 

Найдите значение выражения 
. 

Основания равнобедренной трапеции равны 29 и 33. Косинус острого угла трапеции равен 
. Найдите боковую сторону. 

Найдите точку минимума функции 
 

В треугольной призме две боковые грани перпендикулярны. Их общее ребро равно 16 и отстоит от других боковых ребер на 20 и 48. Найдите площадь боковой поверхности этой призмы. 

Найдите 
, если 
 и 
 

В параллелограмме ABCD 
, 
, 
. Найдите большую высоту параллелограмма. 

Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 4300 
 воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 20 см до отметки 29 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в 
. 

Цилиндр описан около шара. Объем цилиндра равен 24. Найдите объем шара. 

